

Специальный информационный проект от «Април Ассистанс Украина»

Особенности организации медицинской помощи в Венгрии



Венгрия – одна из излюбленных стран Восточной Европы для украинского туриста. Архитектурные красоты Будапешта дополняются живописной природой и чистым воздухом. Но главной визитной карточкой страны являются бальнеологические курорты или, проще говоря, курорты с лечебными термальными водами.

В стране насчитывается более 60 тысяч источников. Здесь даже шутят, что если в Венгрии путник воткнет в землю дорожный посох, то оттуда потечет лечебная вода. При этом состав воды в каждом источнике разный, а, следовательно, и перечень заболеваний, которые лечат в каждом из них, отличается. Но здесь, кажется, лечат все – заболевания опорно-двигательного аппарата, болезни суставов, эндокринной и сердечно-сосудистой системы, гинекологические и урологические заболевания, бесплодие и болезни желудочно-кишечного тракта.

Тайна термальных источников проста – территория Венгрии находится на месте уснувшего 2,5 млн. лет назад вулкана. Но его «подогревающее» воздействие чувствуется до сих пор, а один из термальных курортов даже расположен на озере Балатон, непосредственно внутри кратера погаснувшего вулкана.

Хотя в Венгрию едут за оздоровлением, страховые случаи тут не редкость. В последние годы страна занимала 32–33-е место

в рейтинге «Април Ассистанс Украина» по количеству урегулированных случаев с путешественниками из Украины. Всего в рейтинге компании – почти 100 стран, из которых наши соотечественники обращались за медпомощью в 2013-2014 годах.

Наиболее частыми заболеваниями туристов, не считая традиционных ОРВИ, являются гипертонические кризы, повышение давления, проблемы с сердцем, тромбоз. Дело в том, что температура большинства источников колеблется в пределах 25-65 градусов. Поэтому особенно осторожным надо быть людям с заболеваниями сердечно-сосудистой системы, тромбозом, гипертонией, туберкулезом, а также тем, кто перенес инфаркт не более чем 6 месяцев назад и беременным. Детям до 12 лет посещение купален вовсе не рекомендуется. Кроме того, длительное нахождение в купальнях, большая часть которых расположена на открытом воздухе, может привести к перегревам и солнечным или тепловым ударам.

Вторая опасность для туриста – венгерская кухня. Ведь в большинство блюд в обилии добавляется красный перец. Поэтому нередко дегустация гуляша, колбасок и других местных деликатесов в сочетании с традиционным для Венгрии «Токаем» заканчивается панкреатитом, гастритом, воспалением язвы, холециститом и проблемами с желчным пузырем.

Венгрия – европейская страна, и оказание медицинской помощи заболевше-

му туристу проходит на высоком уровне. Клиники оснащены современным оборудованием, а каждый термальный курорт располагает дневной поликлиникой. Более того, возле каждой из купален находятся кабинеты медиков, которые могут оперативно оказать помощь, и при необходимости организовать транспортировку туриста в клинику.

Несмотря на услужливость местных врачей, заболевшему туристу лучше изначально обратиться в ассистирующую компанию. Иначе медицинские расходы могут быть покрыты не в полной мере. По правилам стран-участниц Шенгенского соглашения, для поездки в Венгрию достаточно полиса страхования медицинских расходов на 30 тыс. евро.

При наступлении страхового случая или внештатных ситуаций, связанных со здоровьем, следует обращаться в ассистанскую компанию, любым из указанных ниже способов:

- позвонить по украинскому номеру, указанному в полисе;
- отправить SMS с основными данными и контактными телефонами для связи;
- отправить уведомление по электронной почте.

Специалист «Април Ассистанс Украина» зафиксирует обращение застрахованного и организует предоставление необходимой помощи.

Будьте внимательны к своему здоровью, и ваш отдых обязательно удастся!